
教育研究評議会（２０２１－第８回）議事要旨

日 時 ２０２１年１２月２２日（水）１３時３０分～１４時２３分

場 所 Ｔｅａｍｓ ウェブ会議

出席者 木下学長 始め２４名

議 長 木下学長

議 事

 議題１ 大学機関別認証評価に係る訪問調査について（報告）

前田学長特別補佐から、議題１資料に基づき、大学機関別認証評価に係る訪問調査に

ついて報告があった。

議題２ 教員組織の見直しについて（審議）

議長から、10月 27日（水）の本評議会にて審議を行った、教員組織の見直しについ

て、11月 17日（水）を期限に委員へ意見聴取を実施し、各委員から寄せられた意見に

基づき一部修正等を加えた教員組織（案）について改めて審議する旨の説明があった。

次いで小畑理事から、議題２資料に基づき、教員組織の見直し（案）について説明が

あり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題３ 愛知県立芸術大学との包括的連携協定の締結について（審議）

小畑理事から、議題３資料に基づき、愛知県立芸術大学との包括的連携協定の締結に

ついて説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題４ 第４期中期目標・中期計画（素案）の修正案について（審議）

   江龍理事から、議題４―１から４―２資料に基づき、第４期中期目標・中期計画（素

案）の修正案についての説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

なお、今後、文部科学省との調整において、計画の趣旨が変わらない範囲での字句の

修正が必要となる場合には、学長に一任で行い、事後に報告する旨の説明があった。

議題５ 国立大学法人法改正に伴う業務方法書等の一部改正について（審議）

  平松総務課長から、議題５資料に基づき、国立大学法人法改正に伴う業務方法書等の

一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。



議題６ 国立大学法人名古屋工業大学教員の任期に関する規則等の一部改正について（審

議）

   箕浦人事課長から、議題６資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学教員の任期に

関する規則等の一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題７ 教員の辞職について（報告）

議長から、教員の辞職について報告があった。

議題８ 令和２年度業務実績の評価結果について（報告）

江龍理事から、議題８―１から８―３資料に基づき、令和２年度業務実績の評価結果

について報告があった。

議題９ 2021年度人事院勧告への対応について（報告）

   箕浦人事課長から、9月 22日（水）の本評議会にて審議を行った、人事院勧告への対

応について、12月 1日までに法律改正が行われなかったため 12月 10日のボーナスは現

行の学内規則に基づき支給したことの報告があった。また、11月 24日の閣議で、「人事

院勧告は実施するが、2021年 12月期ボーナスには反映させず、2022年 6月期ボーナス

で事後的に差し引く」措置をとることが決定されたこと、本学の規則改正案については、

次回以降の本評議会で審議する予定である旨の説明があった。

 議題１０ その他

   特になし

配付資料

１ 大学機関別認証評価に係る訪問調査について

２ 教員組織の見直しについて（案）

３ 愛知県立芸術大学との包括的連携協定の締結について

４―１ 第４期中期目標・中期計画（素案）の修正案について

４―２ 国立大学法人名古屋工業大学第４期中期目標・中期計画（素案）

４―３ （別添様式）評価指標に関する調書（素案）

５ 国立大学法人法改正に伴う業務方法書等の一部改正について

６ 国立大学法人名古屋工業大学教員の任期に関する規則等の一部改正について



８―１ 令和２年度業務実績評価結果

８―２ 令和２年度に係る業務の実績に関する評価結果

８―３ 国立大学法人等の令和２年度評価結果について


